

◀ 上接02版



◀ 即将出征的  
桂林米粉队希望在  
“村超”赛场展现  
桂林良好形象。



↑ 出征仪式后，  
桂林米粉队与恭城油茶  
队进行了训练。

## ■新闻链接

### 桂林米粉队组建备战大事记

7月底，桂林米粉队从全国798支报名球队中脱颖而出，成为276支以美食命名的球队之一。

8月初，桂林米粉队正式由桂林日报社、桂林市足球协会筹备组建。

8月3日，桂林米粉队通过《桂林晚报》向社会发出征召球员的倡议，我市近80名足球爱好者前来报名。

8月5日，桂林米粉队开启选拔队员，由市足协和足球界资深人士组成评委团进行考察和选拔。

8月14日，桂林米粉队遴选出22名球员，确定了参赛大名单。

8月26日，桂林米粉队迎来首场对外交流赛，约战深圳慢联足球队。桂林米粉队5比1大胜对手，收获首胜。

9月2日，桂林米粉队对阵原湖北省青年队。桂林米粉队5比3战胜对手。

9月3日，桂林米粉队对阵以年轻球员为主的桂林天龙足球俱乐部，以1比3负于对手。

9月9日，桂林米粉队对阵“村超”参赛球队贵州黎平包谷酒队，在落后的情况下顽强拼搏，与对手2比2握手言和。

9月10日，桂林米粉队作客广西师范大学，挑战以年轻球员为班底的大学生球队并适应人工草皮，最终3比4憾负。

9月15日，桂林米粉队正式出征贵州榕江。

记者马翔 文/摄



↓桂林米粉队全家福。